

## Közlemény

### Klímát kapott a zalalövői mentőállomás

**2020 szeptember – A Columbus Cégcsoport által szervezett jótékonyági akció keretein belül kapott Fisher légkondicionáló berendezést a zalalövői mentőállomás. A Columbus Csoport a Fujitsu és Fisher klímák kizárólagos magyarországi forgalmazója, egy családi vállalkozás, mely már több, mint 25 éve működik. A Fisher háromszoros Business Superbrands-díjjal rendelkezik.**

A cégcsoport partnerei segítségét kérte, hogy asszisztáljanak az országsszerte adományozott légkondik beszerelésében. 20 klíma beszerelése zajlik éppen, mintegy 2,1 millió forint értékben. A zalalövői állomásra a csonkahegyháti Janzsó József lakossági klím szakértő telepítette a berendezést, elnyerve ezzel a Columbus Cégcsoport „Segítőkész Vállalat” díját. Az állomás dolgozói mind örültek a berendezésnek, hiszen télen 5 °C-ig takarékos vele a fűtés, nyáron pedig kellemesebb környezetben tudnak készülni a következő riasztásra.





„Az életmentés ugyan a mentőautókban és a helyszíneken zajlik, mégis nagyon fontos, hogy a mentőállomásra visszatérő bajtársak megfelelő körülmények között tudjanak felkészülni a következő riasztásra. A klímaberendezések ebben nyújtanak nekünk fontos és hasznos segítséget. Köszönet érte!” – mondta el Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat kommunikációs vezetője.

Forrás: OMSZ



„Ahogy növekedünk, úgy válik egyre fontosabbá, hogy a társadalmat segítő, felelős vállalat legyünk. Örömmel tölt el, hogy segíthetünk és remélem, hogy még sok hasonló együttműködésben lesz részünk. Eddig is támogattunk jó célokat, fogadtunk örökbe óvodát, segítettünk sportolóknak, de most először sikerült ekkora mértékű, összehangolt akciót megszervezni, amiért hálásak vagyunk partnereinknek és az Országos Mentőszolgálatnak is” – fogalmazott Váradi György, a Columbus Cégcsoport vezetője.

\*\*\*

**Háttérinformáció:** A Columbus Klíma cégcsoport egy 26 éve működő magyar családi vállalkozás, mely országos viszonteladói hálózattal rendelkezik. Importőri, képviseleti, nagy- és kiskereskedelmi tevékenységet is folytatnak. Küldetésüknek érzik a klímaberendezéssel foglalkozó kisvállalkozások segítségét, kiegészítik a marketingbüdzsájukat és ingyenes képzéseket nyújtanak nekik. A Columbus a Fisher klíma kizárólagos magyarországi forgalmazója, mely kétszeres Business Superbrands díjjal rendelkezik. Elkötelezettek a környezetvédelem és a társadalmi felelősségvállalás iránt.

**További információ:** [tamas.hackl@emeraldpr.hu](mailto:tamas.hackl@emeraldpr.hu)

